

## **Благодарственное письмо.**

Уважаемая Юлия Васильевна!

Я, режиссёр Образцового театра кукол «Петрушкины побасёнки», Сотникова Наталья Владимировна, благодарю Вас за профессионализм и умелый подход к работе. Вы научили детей дружить, уважать друг друга, фантазировать и ценить прекрасное. Дети, которые занимались в Вашем кружке, и пришли в кружок Образцового театра кукла «Петрушкины побасёнки», очень общительные, честные, добрые, а ведь эти качества так важны в постановке спектакля. Дети знакомы со сказками, художественной литературой. Речь – эмоциональна, образна. Такие знания и умения помогают ребятам в работе над ролью.

Мы с детьми в 2015г. впервые выступали на районном фестивале любительских театров кукол «Карусель», где Ваша воспитанница - Екатерина Данилова, получила диплом «Лучшая женская роль».

Спасибо Вам, Юлия Васильевна, за Ваш добросовестный труд.

14.01.2018г.

Режиссёр Образцового театра кукол  
«Петрушкины побасёнки»  
Сотникова Н.В.